
СТУДЕНТСЬКА РАДА  
  ХАРКІВСЬКОГО ФАХОВОГО ВИЩОГО КОЛЕДЖУ МИСТЕЦТВ 

 
ПРОТОКОЛ 

засідання студентської ради 
«28» серпня 2025 р.                            № 13 
 
Присутні: Зелюкіна Дар’я  –  в.о. голови Студентської Ради 
Члени ради:  
                    Погребна Вероніка 

Александрова Мар’яна  
Шуміліна Анна 
Телуха Анастасія 

                    Любиченко Ангеліна 
Британ Вікторія 

                    Гонтар Діана 
                    Зятькова Крістіна 

Ватралік Марія 
Представники студради від навчальних груп у кількості 23 осіб. 

Запрошена особа: заступник директора з організаційно-виховної роботи 
Цибина І.М. 
Засідання проводиться в режимі відео конференц зв’язку із використанням 
програми ZOOM. 
 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
 

1.Підготовка до звітно-виборчої конференції, обговорення кандидатур 
щодо включення до складу робочих та дорадчих органів Коледжу. 
2.Вибори студентських рад спеціальностей. 
3.Погодження локальних документів Коледжу: 

- Правил призначення та виплати стипендії Коледжу; 
- Порядок надання матеріальної допомоги 
- Положення про організацію виховної роботи 
- Положення про керівника навчальної групи 

      4.Інформація Цибиної І.М., заступниці директора з ОВР 
 
З першого питання порядку денного  
СЛУХАЛИ: В.о. Голови Студентської Ради ЗЕЛЮКІНУ Дар’ю, яка доповіла 
про зміни у складі студентської ради коледжу. Вона зауважила, що шість осіб 
вибули із студентської ради коледжу у зв’язку із закінченням навчання. Тому 
постало питання підготовки виборів до студради з метою  обрання  нових 
кандидатів від студентської спільноти коледжу. Зелюкіна Дар’я ознайомила 
студентський актив з особливостями організації та проведення виборів. 
Запропонувала утворити  виборчу комісію з підготовки виборів, розглянути 



документи претендентів на голову студентської ради, матеріали претендентів  
на голови рад спеціальностей та голів секторів студради у 2025-2026 
навчальному році. Нагадала про необхідність обрання представників від 
студентства до  участі у робочих та дорадчих органах коледжу (педагогічної 
ради, стипендіальної комісії) 

ВИСТУПИЛИ: 
Телуха Анастасія, запропонувала для організації і проведення звітно-
виборчої конференції на підставі  Положення про студентське 
самоврядування Розділ10. Організація і проведення виборів включити до 
виборчої комісії здобувачів освіти, представників усіх спеціальностей.  
Погребна Вероніка,  представила  на обговорення  виборчої комісії 
документи кандидатів на посаду Голови студентської ради  на 2025-2026 
навчальний рік. Зі своїми програмами на засіданні виступили: 
1)Халіна Кароліна Сергіївна (група 92ВТЗ) 
2)Різник Ілля Олександрович (група 92 ЕДІМ) 
3)Сурабко Олександра Олексіївна (група 92 КСХ) 
Зятькова Крістіна, запропонувала включити до складу стипендіальної 
комісії, Соколову Діану, Литвин Анну - здобувачів освіти випускного курсу,     
спеціальностей «Класична та сучасна хореографія» і «Інформаційна, 
бібліотечна та архівна справа». 
Гонтар Діана, запропонувала розглянути кандидатури Александрової 
Мар’яни та  Міхіної Ауріки,  здобувачів освіти 2 та 3 курсів спеціальності 
«Музичне мистецтво» та «Сценічне мистецтво» для включення до складу 
стипендіальної комісії. 
Шуміліна Анна,  представила кандидатури  Халіної Кароліни (група 92ВТЗ), 
Новікової Марини (група 92НХ), Сурабко Олександри (група 92 КСХ), 
Телухи Анастасії (92 ІБАС) для включення до складу педагогічної ради 
коледжу. 
 
В обговоренні брали участь 33 особи.  
 
УХВАЛИЛИ: 
1.Розмістити  відео виступи та презентації кандидатів на посаду голови 
студентської ради  на сайті коледжу для ознайомлення студентської 
спільноти. 
2.Рекомендувати для включення в робочі та дорадчі органи коледжу: 
Соколову Діану, Литвин Анну здобувачів освіти випускного курсу, 
спеціальностей «Класична та сучасна хореографія» і «Інформаційна, 
бібліотечна та архівна справа»; Александрову Мар’яну та  Міхіну Ауріку,  
здобувачів освіти 2 та 3 курсів спеціальності «Музичне мистецтво» та 
«Сценічне мистецтво» –  до складу стипендіальної комісії;  Халіну 
Кароліну (група 92ВТЗ), Новікову Марину (група 92НХ), Сурабко 



Олександру (група 92 КСХ), Телуху Анастасію (92 ІБАС) –   до складу 
педагогічної ради коледжу. 
 
ГОЛОСУВАЛИ:  ЗА- 33      ПРОТИ- 0             УТРИМАЛИСЬ - 0 
 
З другого питання порядку денного 
СЛУХАЛИ: В.о. Голови  Студентської Ради Зелюкіну Дар’ю, яка  
ознайомила присутніх із змістом Положення про студентське 
самоврядування. Розділ 8. Рада спеціальності.  
 
ВИСТУПИЛИ:    
Кривуля Вікторія, запропонувала  розглянути кандидатури претендентів на 
голови рад спеціальностей, що будуть обрані в другий тиждень вересня на 
спеціальностях та представила документи Шуміліної Анни (група 92 НІМ), 
Макаренко Єлизавета (група 93 ВТЗ), Бондаренко Аліса (92 КСХ), 
Житеньова Софія (92НХ), Колєснік Дар’я (91БІАС), Почепецька Варвара (91 
НПМ) -  кандидатів на обрання на посаду Голови ради спеціальностей. 
 
В обговоренні другого питання взяли участь 33 особи. 
 
УХВАЛИЛИ:   прийняти  інформацію  Зелюкіної Дар’ї та Кривулі Вікторії 
до відома. Провести вибори Голів рад спеціальностей 11.09.2025 року 
відповідно до  Р.8 п.8.4.Положення про студентське самоврядування.  
 
ГОЛОСУВАЛИ:  ЗА- 33         ПРОТИ - 0             УТРИМАЛИСЬ - 0 
 
З третього питання порядку денного  
СЛУХАЛИ: В.о. Голови  Студентської Ради Зелюкіна Дар’я, повідомила,  
що останні зміни у Постанові КМУ №1045, затверджені Постановою №125 
від 07.02.2025 року внесені у Правила  призначення і виплати стипендій в 
коледжі  і погоджені студентською радою 19.06.2025 року, протокол №12. 
Заступниця директора з організаційно-виховної роботи Цибина І.М., 
проінформувала  Студентську Раду про Порядок надання матеріальної 
допомоги. Розповіла, які  є види матеріальної допомоги і механізм  її 
надання. Роль стипендіальної комісії  у цьому процесі. Відповіла на 
запитання студентів. Також на обговорення Студентської Ради представлені: 
Положення про організацію виховної роботи в Коледжі та Положення 
про керівника навчальної групи.  У своєму виступі Ірина Миколаївна 
звернула увагу на: створення безпечного, підтримувального та інклюзивного 
освітнього середовища в навчальній групі, формування у студентів культури 
здоров’я, безпечної поведінки, навичок саморегуляції, психологічної 
стійкості в умовах воєнного стану; участь у системі внутрішнього 
забезпечення якості освіти, виховних проєктах, заходах, спрямованих на 
формування позитивного іміджу Коледжу. 

 



 
 
  
 ВИСТУПИЛИ:  
Голова прес центру Зятькова Крістіна, запропонувала погодити Правила 
призначення і виплати стипендій  на 2025-2026 рік без змін і доповнень. 
Голова інформаційного сектору Гонтар Діана, запропонувала погодити 
Порядок надання матеріальної допомоги та заохочення студентів без змін.  
Голова культурно-дозвіллєвого сектору Погребна Вероніка, запропонувала 
погодити Положення про виховну роботу та Положення про керівника 
навчальної групи. 
  
В обговоренні третього питання взяли участь 33 особи.  
 
УХВАЛИЛИ:   прийняти  інформацію  Зелюкіної Дар’ї   
до відома. Погодити Правила призначення і виплати стипендій в КЗ 
«Харківський фаховий вищий коледж мистецтв» ХОР; 
прийняти інформацію Цибиної І.М. до відома. Погодити: 
Порядок про надання матеріальної допомоги та заохочення студентів у КЗ 
«Харківський фаховий вищий коледж мистецтв» ХОР;  
Положення про організацію виховної роботи у КЗ «Харківський фаховий 
вищий коледж мистецтв» ХОР; 
Положення про керівника навчальної групи у КЗ «Харківський фаховий 
вищий коледж мистецтв» ХОР. 
 
ГОЛОСУВАЛИ:  ЗА- 33         ПРОТИ- 0             УТРИМАЛИСЬ - 0 
  
З четвертого питання порядку денного  
СЛУХАЛИ: заступниця директора з організаційно-виховної роботи Цибина 
І. М., привітала актив студентської ради  з початком нового 2025-2026 
навчального року, подякувала за активну роботу у 2024-2025 навчальному 
році, висловила пропозиції щодо вдосконалення роботи Студентської Ради на 
поточний рік та необхідності залучення здобувачів освіти нового набору до 
роботи в студентській раді. Запропонувала провести підготовку звітно-
виборчої конференції відповідно до вимог Положення про студентське 
самоврядування впродовж вересня цього року. Провести конференцію в кінці 
вересня місяця. 
Цибіна І.М., звернула увагу голів секторів студентської ради Коледжу на 
необхідності продовження роботи секторів згідно із завданнями до обрання 
нової команди студентської ради.   
ВИСТУПИЛИ: Голова сектору культурно-дозвіллєвої діяльності Погребна 
В., запропонувала скласти орієнтовний план роботи студентської ради на 
вересень 2025 року врахувавши план роботи коледжу та взяти участь у 
заходах: 

• урочистості до Дня знань; 



• доброчинна акція «Подаруй книгу бібліотеці!»; 
• підготувати відео вітання воїнам (до Дня захисників та захисниць 

України та Дня українського козацтва); 
• записати відео вітання викладачам  (до Дня працівників освіти)   

та визначити відповідальних. 
Голова інформаційного сектору Гонтар Д., нагадала про  необхідність 
систематичного оновлення  інформації про роботу студради на сайті коледжу 
та у соціальних мережах. 
Учасниця спортивного сектору Британ В.,  розповіла про заплановану 
участь у Всеукраїнському флешмобі до Дня фізичної культури і спорту. 
 
В обговоренні четвертого питання взяли участь 32 особи. 
 
УХВАЛИЛИ:  прийняти інформацію Цибиної І.М. до відома. Визначити 
дату проведення конференції 25.09.2025 року.  Затвердити перелік заходів 
для внесення в орієнтовний план роботи студради на вересень 2025 року. 
 
ГОЛОСУВАЛИ:  ЗА- 32         ПРОТИ - 0             УТРИМАЛИСЬ - 0 
 
 
 
  
Голова засідання      (підписано)               Дар’я  ЗЕЛЮКІНА                                                                                   
Секретар  засідання  (підписано)        Марія ГАВРИЛЕНКО  
 
 
 
 


